

210余万元物资送达抗疫一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 面对当前严峻的疫情防控形势,菏泽市医保局主动作为,充分发挥行业优势,通过联系爱心企业仁和堂医药连锁集团,积极筹措防疫物资。7月30日,一批价值210余万元的可孚红外线体温仪、医用口罩及高档防护服等防疫物资抵达菏泽,并在第一时间分配运送到抗疫一线。市政协副主席、市慈善总会会长黄秀玲出席捐赠仪式。

当日上午10时许,一辆满载防疫物资的集装箱大货车,抵达240国道牡丹区大黄集镇境内指定地点,工作人员第一时间进行搬运卸车。经市慈善总会工作人员查验物资清单及物品后,首批

741箱防疫物资火速发往曹县疫情防控指挥部及市区相关单位,助力全市疫情防控工作。

在简短的捐赠仪式上,市慈善总会工作人员为爱心企业仁和堂医药连锁集团颁发了捐赠牌匾,黄秀玲为企业负责人颁发了捐赠证书。

黄秀玲代表市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)及广大基层一线防疫工作人员,向爱心企业在关键时期的“雪中送炭”表示感谢。她表示,企业积极克服疫情对生产、经营带来的不利影响,为疫情防控工作尽心出力,彰显了企业的担当精神和社会责任,相信在社会各界的共同努力下,菏泽一定会打



捐赠仪式现场

赢这场疫情阻击战。

仁和堂医药连锁菏泽区域经理刘青申表示,微光点点,聚成火炬。仁和堂将持续关注疫

情防控形势,积极承担社会责任,用实际行动践行“同修仁和,为安康”的经营理念,为疫情防控贡献力量,全面守护菏泽百姓

的健康。

据了解,7月30日下午,第二批235箱抗疫物资也抵达菏泽,并在第一时间分发至抗疫一线。

一家三口齐上阵 “硬核”家庭携手抗疫

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军



“请大家排好队,保持一米距离,先扫码再进行核酸检测。”7月30日下午,在菏泽鲁商凤凰城小区,一名戴着眼镜、身着红色马甲的女志愿者,正在有

序引导小区居民进行核酸检测。张翠菊说。作为一位农工党党员,她平时热心社会公益事业。“多个兄弟城市的医护人员都来援助我们,作为菏泽人,我们更要冲锋在前,争取早日战胜疫情。”

与张翠菊一起忙于小区疫情防控工作的还有她的丈夫和女儿。张翠菊的丈夫是一名共产党员,女儿是一名即将参加工作的入党积极分子。一家三口身着志愿者红马甲,在鲁商凤凰城小区疫情防控工作中成为一道靓丽的风景线。

张翠菊一家三口齐上阵,他们是最坚实的疫情防控“铁三角”,他们用实际行动诠释了广大菏泽人民在疫情防控工作中勇于担当、甘于奉献的品质。

请大家排好队,保持一米距离,先扫码再进行核酸检测。”7月30日下午,在菏泽鲁商凤凰城小区,一名戴着眼镜、身着红色马甲的女志愿者,正在有

心连心,手牵手 爱心企业向一线抗疫人员捐赠物资

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月29日,美团外卖菏泽站职工代表到日东高速菏泽西出口,看望坚守一线、连续奋战的抗疫工作人员,为他们送去消毒液、矿泉水、方便面、面包等抗疫物资。

当日11时许,日东高速菏泽西出口一派紧张忙碌的气氛,工作人员忙着登记、测温、检测核酸。美团外卖菏泽站职工代表,携带10桶消毒液、30箱矿泉水、10箱干吃面、5箱泡面、5箱面包,看望慰问奋战在这里的抗疫工作人员。抗疫一线工作人员接收了爱心物资,对美团外卖菏泽站表示衷心感谢。他们纷纷表示,将以更饱满的热情、更强的责任感守好菏泽“西大门”。当天,美团外卖菏泽站职



工代表还为菏泽骨伤医院一线抗疫人员送去消毒液、矿泉水、方便面、面包等爱心物资。

在抗疫物资捐赠现场,菏泽美团外卖总监贾如源表示:

“关爱一线抗疫英雄,为菏泽人民战疫情贡献微薄之力,是我们应尽的责任。只要大家心连心、手牵手,就一定能够早日战胜疫情。”

退休不褪色, 老党员坚守防疫第一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月31日,记者在牡丹区都司镇获悉,面对严峻的疫情防控形式,有这样一群平均年龄60岁的老党员,他们选择逆行而上,冲在抗疫第一线,全力以赴投入疫情防控工作中,用实际行动展示党员的“疫”线风采,疫情不退,他们不退。

这些老党员在各个村重要通行路口担任门岗值守,积



在村里重要通行路口值守

家中药品短缺, 志愿者冒雨为老人送药

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 7月28日,在菏泽高新区马岭岗镇寺西侯村,83岁的留守老人侯勇亮患有心血管疾病,常年服药,疫情防控期间,老人买药不便,志愿者得知情况后,冒雨给老人买药并送到其家门口。为了能让老两口的营养跟上,在上门为老人做核酸检测时,又为老人带去牛奶等营养品。当老人想要掏钱时,志愿者连连摆手并说道:“不用不用,有什么需求你再给我们说。”他们连名字都不愿透露。

遗失声明

张秋菊购买山东世元置业有限公司御龙湾小区储藏室32号楼2单元209室,房款共计34772元,收据丢失,声明作废。

事情虽小,却感动人心。尤其是在当前复杂严峻的疫情防控形势下,志愿者用情用心为老人做好服务,充分展现了新时代志愿者昂扬向上的精神风貌和心系社会的时代担当。

人人都是志愿者,人人争做志愿者。面对当前疫情防控的严峻形势,核酸检测点都有志愿者的身影,他们主动协助基层工作人员开展核酸检测、人员登记、信息填报等工作,引导群众有序排队、扫码登记,与医护人员共同凝聚起抗击疫情的强大合力。